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Białogard, dnia 04.07.2022 
 

 
 
 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
na usługę ubezpieczenia Regionalnego Centrum Medycznego Sp. z 
.o.o. 

 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ  NR 

104/2022/Białogard 

 
Działając w imieniu i na rzecz Regionalnego Centrum Medycznego Sp. z .o.o., na podstawie 
udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ 
zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje 
wyjaśnienia do SWZ: 
 
 
 

1. Wykonawca wnosi o możliwość objęcia ubezpieczeniem budynków starszych niż 50 
lat, wg. Wartości rzeczywistej. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

2. W związku z obecną sytuacją epidemiologiczną Wykonawca zwraca się z prośbą o 
włączenie do treści ubezpieczenia następujących klauzul: 

Odpowiedź: Pytanie nie sprecyzowane 
 

3. Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SWZ 
zastosowanie mają Ogólne Warunki Ubezpieczenia (OWU) Wykonawcy. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

4. Wykonawca prosi o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia zgodnie z Przedmiotem 
Zamówienia nie obejmuje utraty zysku? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

5. Wykonawca wnosi o udzielenie informacji, czy mienie będące przedmiotem 
ubezpieczenia jest zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi 
przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej w szczególności: 
a) ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. nr 178 poz. 1380 z późn. 
zm.); 
b) ustawą w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać budynki i 
ich usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. nr 75 poz. 690 z późn. zm.); 
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c) rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych 
obiektów budowlanych i terenów (Dz. U. z 2010 r. nr 109 poz. 719 z późn. zm.)? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe. 
 

6. Czy zabezpieczenia pożarowe znajdujące się przedmiotowych lokalizacjach –są 
sprawne oraz posiadają aktualne badania wydajności? W tym czy obiekty 
wyposażone są w hydranty zewnętrzne z aktualnymi badaniami wydajności? Jeżeli 
jest inne źródło do zewnętrznego gaszenia pożaru – prosiłbym o wskazanie 

Odpowiedź: Zabezpieczenia pożarowe znajdujące się przedmiotowych lokalizacjach –są 
sprawne oraz posiadają aktualne badania wydajności. 
 

7. Czy serwerownia wyposażona jest w stałe gazowe urządzenia gaśnicze (gazy 
obojętne)? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 
 

8. Czy jakiś sprzęt medyczny znajduje się w piwnicy / poniżej poziomu gruntu? 
Odpowiedź: Serwery o wartości 301.358 zł. (wartość księgowa brutto) 
 

9. Czy wszystkie budynki/budowle wyposażone są w instalacje odgromowe? 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

 
10. Czy zabezpieczenia kradzieżowe są sprawne, stosowane posiadają aktualne 

przegląda ? 
Odpowiedź: Tak 
 

11. Proszę o wprowadzenie do treści każdej z klauzul następującej preambuły: 
,,Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszymi zapisami postanowień 
Ogólnych Warunków Ubezpieczenia…” 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia 
Specyfikacji Warunków Zamówienia. 
 
 
Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 
 
 

Eugeniusz Starzyński 


